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Gloria tonik za lice pH balancer 100ml

  

Rating: Not Rated Yet 
Price 
Base price with tax $26.55

Price with discount $13.29

Sales price $13.95

Sales price without tax $25.89

Discount $-12.60

Tax amount $0.66

Ask a question about this product 

ManufacturerGloria 

Description 

Tonik za lice ili pH balancer koristi se kao tre?i korak u double cleansing metodi. Mnoge žene ne pridaju toniku pozornost kakvu zaslužuje ali
njegova namjena je vrlo specifi?na te je zbog toga važan za njegu i ljepotu lica. Osim što uklanja ne?isto?e s kože i tonizira je, pomaže
ujedna?iti ten, sužava pore, hidratizira kožu, te poboljšava njen cjelokupni izgled.
Mo? pravilno odabranog tonika za lice!

Sedmomolekularna hijaluronska kiselina – ovaj tonik pored što vra?a pH vrijednost kože ujedno i vlaži kožu. Blaga kiselost tonika 4,5
neophodna je da se vrati pH vrijednost kože, a u sastavu Gloria tonika se našla i lakti?na kiselina, izuzetno sigurna kiselina koja vrši blagu
eksfolijaciju i ujedna?ava teksturu kože. Tako?er lakti?na kiselina se jako dobro pokazala na aknoznoj koži, pa se redovnim korištenjem
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spre?avaju upalni procesi te razvoj bakterija i gljivica. Prikladan je za žene i muškarce svih dobnih kategorija. Tonik kao sastavni dio
svakodnevne njege lica vrlo je bitan iz vise razloga.
Kada se umivamo PH vrijednost vode i kože se ne podudaraju zbog ?ega koristimo tonik koji je PH neutralan ili blago kiseo kako bi doveo kožu
u ravnotežu zbog ?ega ga tako?er nazivamo PH balancer.

Nanosi se nakon ?iš?enja, a prije seruma i kreme kako bi pripremio kožu za sljede?e korake rutine. Ako kožu ne pripremimo tonikom ona ne?e
prihvatiti proizvode te može dovesti do suprotnog efekta - za?epiti pore i dovesti do akni. Gloria tonik nije fotosenzitivan, blago djeluje i ne iritira.

Mlije?na kiselina ?e djelovati na pore, blago ih sužavati i ujedna?avati teksturu kože, dok ?e niacinamid ja?ati barijeru kože te uz ostale sastojke
ujedna?avati teksturu vaše kože.
Jednostavna aplikacija s pumpicom koja jednoli?no nanosi tonik na cijelo lice ?e u?initi da ovaj proizvod poželite nanositi više puta na dan.
Nakon ?iš?enja lica ravnomjerno nanesite na lice i vrat te nastavite s no?nom ili dnevnom rutinom. Tonik nanesite na o?iš?eno lice nakon
pjenice, a zatim nastavite sa zlatnim serumom i vašom omiljenom Gloria kremom te kremom za podru?je oko o?iju.

U?inci
- Krema postiže bolji u?inak zbog pripreme kože tonikom
- Omogu?ava bolju hidrataciju
- Pruža prozra?nost i svježinu
- Regulira pH vrijednost kože, ujedna?ava ten i tonizira kožu
- hijaluronska kiselina

Sastav
Aqua, Glycerol, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Honey, Phospholipids, Shingolipids, Hyaluronic Acid, Lavtic Acid, Gluconolactone, Sodium
Benzoate, Xanthan Gum, Panthrnol

Reviews

There are yet no reviews for this product. 
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